

標題	聖誕報佳音--高二監接見室傳達歌聲、愛與關懷
內文	<p>聖誕節前夕，高雄第二監獄(下稱高二監)和基督教更生團契高雄區會，於高二監接見室共同辦理「聖誕節佈道音樂會」，透過詩歌組曲表演、發送小禮物，將愛與關懷傳遞給來監辦理接見的收容人家屬。</p> <p>在電子鋼琴的伴奏中，演唱一首首觸動人心的詩歌，吸引來接見的家屬們停下腳步觀看表演，悠揚的樂曲聲，讓接見室在寒冷的冬天裡有了溫度；配合聖誕節到來，現場發放應景小禮物給接見家屬，將耶穌的愛與溫暖傳遞到家屬手中，也溫暖了內心。活動也特別邀請一位曾經犯錯服刑的弟兄，分享過去人生經驗及與上帝接觸後的改變。他表示信仰的力量帶來生命的翻轉，能夠選擇不犯錯，才是真正的自由，真誠的告白引人深思也感動現場許多家屬。</p> <p>家中一人服刑全家受害，不但家庭陷入困境，家屬更須承受各樣壓力。高二監配合各節日辦理「接見室家屬關懷行動」，以愛與關懷陪伴收容人家屬，以行動實踐家庭支持方案的核心價值，盼與家屬一起努力，陪伴不慎走錯路的迷途羔羊找回正確方向，重新回到家庭的溫暖懷抱。</p>



更生團契志工演唱聖誕音樂組曲



教化科頒發感謝狀與志工合影